

# Экзамен на зрелость



Во второй половине марта в Калининском областном драматическом театре произойдет большое событие: выйдет на творческий отчет перед зрителями и общественностью областного центра молодежь театра. Выйдет, чтобы показать со сцены степень общей своей культуры и профессиональной подготовленности, чтобы еще раз прожить на подмостках жизнь своих героев и поделиться со зрителями мыслями, чувствами, которые волнуют каждого из них как художника и гражданина.

Уже самый перечень

спектаклей, предлагаемых для показа на смотре, показывает, какое значительное место занимает сейчас молодежь в творческой жизни театра. Зритель увидит в течение смотра десять спектаклей, как старые работы театра, так и спектакли текущего сезона — такие, как «Иней на стогах» Л. Моисеева, «Сослуживцы» Э. Брагинского и Э. Рязанова, «Шаги командора» В. Коростылева и совсем свежие, премьеры: «Конец Хитрова рынка» А. Безуголова и Ю. Кларова и «Все в саду» Э. Олби.

Молодые актеры вый-

дут на сцену в будничном своем труде, в обычных ролях, покажут работы, сделанные ранее, и характеры только «оживаемые».

Молодежь наша с большой серьезностью относится к предстоящему творческому экзамену. Это ведь экзамен на зрелость гражданскую и профессиональную.

**С. ПЛИСЕЦКАЯ,**  
заведующая литературной частью театра.